
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 02 лютого 2022 р. № 112/6

Щодо проекту Закону про внесення змін до 
Закону України "Про наркотичні засоби, 
психотропні речовини і прекурсори" для 
встановлення порядку використання 
наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів у наукових та навчальних цілях
(реєстр № 6470)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 28.12.2021 Комітет з 
питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 
наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори" для встановлення 
порядку використання наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів у наукових та навчальних цілях (реєстр № 6470 від 24.12.2021 р.), 
внесений народними депутатами України Совсун.І.Р., Василенко Л.В. та іншими 
народними депутатами України, і відмічає.

Відповідно до пояснювальної записки, законопроект розроблено з метою 
покращення інноваційної екосистеми через зменшення бюрократичного тиску на 
заклади науки та освіти, що досліджують наркотичні засоби, психотропні 
речовини та прекурсори. 

Для цього у проекті пропонується винести на законодавчий рівень основи 
регулювання використання наркотичних засобів, психотропних речовин та 
прекурсорів для освітньої, наукової та науково-технічної діяльності, а також 
закріплюється механізм, за яким суб'єкти звільняються від обов'язку отримувати 
ліцензію, якщо обсяг прекурсорів, придбаних суб'єктом протягом одного року, 
не перевищує встановлений Кабінетом Міністрів України.

Зокрема, пропонується внести зміни до статті 20 Закону, за якими:
- закріплюються на рівні закону суб'єкти, що можуть використовувати  

наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори з метою провадження 
освітньої, наукової та науково-технічної діяльності;

- закріплюється на законодавчому рівні вимога мати ліцензію на 
провадження відповідного виду діяльності та встановлюється виняток для цього 
положення, а саме: коли обсяг прекурсорів, придбаних суб'єктом протягом 
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одного року, не перевищує встановлений у Порядку культивування, 
розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, придбання, 
реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з її території, 
використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин та 
прекурсорів у наукових та навчальних цілях, затвердженому Кабінетом 
Міністрів України;

- встановлюються на рівні закону базові положення щодо організації 
купівлі, безпечного зберігання та використання наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів;

- закріплюються вимоги до суб'єктів, які здійснюють реалізацію 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів;

- встановлюються основні засади обліку наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів суб'єктами, що використовують їх для 
освітньої, наукової та науково-технічної діяльності та органами державної влади.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку 
зазначило, що законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні 
відносини.

З огляду на зазначене та відповідно до Постанови Верховної Ради 
України від 29.08.2019 р. № 19-IX «Про перелік, кількісний склад і предмети 
відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», Комітет з 
питань екологічної політики та природокористування зазначає про відсутність 
зауважень і пропозицій до проекту Закону про внесення змін до Закону України 
"Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори" для встановлення 
порядку використання наркотичних засобів, психотропних речовин і 
прекурсорів у наукових та навчальних цілях (реєстр № 6470).

За результатами розгляду Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань здоров’я нації, медичної допомоги 
та медичного страхування внести пропозицію до Верховної Ради України проект 
Закону про внесення змін до Закону України "Про наркотичні засоби, 
психотропні речовини і прекурсори" для встановлення порядку використання 
наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у наукових та 
навчальних цілях (реєстр № 6470 від 24.12.2021 р.), внесений народними 
депутатами України Совсун.І.Р., Василенко Л.В. та іншими народними 
депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за 
основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування.
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